

## ХОРОШИЕ НОВОСТИ

При всем нашем уважении к критике и самокритике мы, похоже, озверели от оных.

Мы разучились замечать свои успехи, пусть скромные. Мы теряем способность радоваться жизни.

Старательно избегая «лакировки», мы будем отыскивать для читателя и незатейливые хорошие новости.

Летние перебои в торговле хлебом, видно, крепко врезались в память москвичей. Поэтому слух о грядущем подорожании и уменьшении выпуска хлеба вызвал в некоторых районах легкую панику – в очередях приходилось стоять минут по тридцать–сорок.

Но что ждет нас на самом деле? Ответить на этот вопрос мы попросили Генерального директора МГО Хлебопекарной и макаронной промышленности МА Коваленко.

– Мы делаем все, чтобы проблем с хлебом у москвичей не было. У нас существует недельный технологический запас муки, так что даже если случатся сбои в ее поставках, связанные с погодными условиями, на продаже хлебобулочных изделий это не отразится. Слухи же о подорожании вызваны таким «испорченным телефоном»: дело в том, что теперь введены новые оптовые цены на хлеб, но розничные при этом не изменяются. Розницу компенсирует Правительство РСФСР за счет бюджета республики. Видимо, в ходе передачи слухов вторая часть этой информации просто «потерялась».

– Сколько же хлеба производится в Москве в день?

– Как правило – более двух тысяч тонн.

## ЭКОНОМИКА

### Куда вложить ваши деньги?

Вопрос, пожалуй, риторический. Ну а все же? В день полочки каждый, сжимая в руках хоть и «деревянные», но свои, кровные, вольно–невольно задается подобным вопросом.

Об этом мы решили спросить члена инициативного комитета по созданию Союза акционерных обществ Льва Резникова, человека, кредо деятельности которого выражается в известном принципе «деньги должны делать деньги».

(окончание на 5 стр.)

## К ЧИТАТЕЛЮ!

Один из учредителей нашей газеты – спецслужба. Конкретно, Московское УКГБ. Что само по себе вас насторожит. Мы не собираемся представлять наших учредителей в виде эдакой невинной овечки.

Наша цель – вернуть обществу богатейший интеллектуально–аналитический потенциал, имеющийся в спецслужбах и до сих пор широкой публикой не востребованный.

Более 90% редакционного коллектива сотрудниками КГБ не являются, верстка с учредителем не согласовывается. Кстати, взнос наших учредителей де-

лан не в деньгах (они госбюджетные), а в информационных обязательствах.

Круг авторов «Аналитик–пресс» гораздо шире, нежели штатный состав советских спецслужб, нам интересен профессионал–аналитик из любой области человеческой деятельности, вне зависимости от его политических взглядов (кроме фашизма и шовинизма, разумеется).

Рискованный эксперимент – это «А–П»!

Повод для споров – это «А–П»!

Рыцари и...без кинжала и яда – это «А–П»!

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

ОН ПРЕДСКАЗАЛ ТОЧНУЮ ДАТУ ВТОРОГО ПРИШЕСТВИЯ ИИСУСА ХРИСТА

ПЕРСПЕКТИВЫ СОВЕТСКОЙ ЭКОНОМИКИ – ГЛАЗАМИ ЗАПАДА

КИТАЙ: СПЯЩИЙ ТИГР НА «ВЯЛОМ РЫНКЕ»

ЗАПИСКИ ШЕФА КОРПУСА РУССКИХ ЖАНДАРМОВ

КУДА ВЛОЖИТЬ ВАШИ ДЕНЬГИ?

ЛУБЯНКА ЖДЕТ ИНОСТРАННЫХ КОММЕРСАНТОВ

РУССКИЙ ОСКАР



### К.Гиббинс: «Кредитный трансферт – это великолепно!»

### Совмин России: «Согласны. Но без Гиббинса...»

Хроника одного скандала.

20 января 1991 года в международном аэропорту «Шереметьево» таможенники задержали гражданина Великобритании Пола Пирсона. У него изъяты документы и переписка о продаже 149 млрд. рублей за 7,756 млрд. долларов США. Бумаги отправлены на экспертизу.

23 января Центр общественных связей КГБ СССР распространил заявление, в котором были названы участники сделки.

24 января образована парламентская комиссия ВС РСФСР по расследованию обстоятельств заключения контракта во главе с народным депутатом РСФСР Александром Починком.

26 января Прокуратурой СССР возбуждено уголовное дело по статье 170 УК РСФСР. Статья предусматривает наказание лишением свободы на срок до трех лет, исправительными работами на срок до двух лет или увольнением от должности за умышленное использование должностным лицом своего служебного положения вопреки интересам службы.

12 февраля подал в отставку зам. председателя Совмина России Геннадий Фильшин. В качестве причин такого шага Фильшин назвал невозможность продолжать работу в условиях беспорядочных нападков и дискредитации российского руководства, вмешательства органов безопасности в деятельность правительства России. Отставка была принята в тот же день.

15 февраля состоялось закрытое слушание парламентской комиссии по результатам изучения контракта. Комиссия констатировала недостаточно компетентный подход к сделке сотрудников аппарата Совмина.

### ПРАВДИВАЯ ИСТОРИЯ РУБЛЕВОГО КОНТРАКТА

Идея приобретения советских рублей за доллары США витала в западных деловых кругах с весны прошлого года. Вскоре из СССР начали поступать конкретные предложения. Летом в качестве одного из основных действующих лиц стал фигурировать А.А. Свиридов.

Андрей Свиридов – сорокалетний кандидат экономических наук, депутат Челябинского облсовета. Председатель правления областной структуры Демократической партии России. Один из основателей и президент ассоциации «Возрождение уральской деревни». В контрактных документах подписывался как Генеральный директор производственно–экологической фирмы «Эхо».

В роли иностранного партнера Свиридова выступил Президент фирмы «Дов трейдинг интернэшнл» Колин Гиббинс. По сведениям, которыми располагают журналисты «Известий», 25 октября прошлого года Свиридов и Гиббинс подписали контракт о продаже крупной суммы советских рублей за доллары США. По неизвестным пока редакции причинам контракт выполнен не был. Но поиски новых вариантов продолжались.

Колин Гиббинс – сорокадвухлетний подданный Великобритании. По сведениям английской газеты «Санди телеграф», был электриком, а затем безработным. Несколько лет назад занялся бизнесом. В Советском Союзе впервые появился в 1984 году. С тех пор посещал СССР более 40 раз. Розыскивался Интерпол по заявлению Национального розыска Великобритании за таможенное и акцизное правонарушение, превышающее 300 тыс. фунтов стерлингов. По словам В.Калиниченко, руководителя следственной группы Прокуратуры СССР, в Англии Гиббинса ожидает тюремное заключение на срок не менее 10 лет, а в США – пожизненное заключение.

19 декабря 1990 года Н.Трегуб от имени ВС РСФСР и Колин Гиббинс от «ДТИ» подписали протокол о намерениях, в котором выдвигались два предположения: клиенту мистера Гиббинса открыть банковский счет в любом международном банке, куда ВС разрешил бы кредитный перевод советских рублей в размере 140 млрд. в обмен на 7,77 млрд. долларов США; открыть в Москве международный банк под совместным управлением клиента и советской стороны. При этом клиенту предлагалось стать основателем и руководителем банка. В протоколе отмечено, что противоречия законодательства, применимые к этому действию, должны быть урегулированы Президентом (каким? – ред.) в соответствии с планом «500 дней». Советской стороной были обещаны гарантии репатриации советских рублей в областях, указанных

(Продолжение на стр.6)

*4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.*

Библиотека Международного Мемориала